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Varianta A

(10 pt) 1. Sa se calculeze aria domeniului marginit cuprins intre graficele functiilor fi, fa : [0,00) — R

definite prin f; (x) = V10z si fa () = 5z.

(10 pt) 2. Fie f : [2,3] — R o functie continua ce verifica identitatea f (5 —x) = f(z), (V)z € [2,3].

Exprimati / zf (x) dz in functie de numarul I = / f(z)dz.
2

a) T b) 3

5 +1 c) bl d) -1 e) 41 f) -1

(10 pt) 3. Sa se calculeze integrala

a) [ =e? b)I=1 c)l=e d)I=2 e) I =2e f)I=e+1

(10 pt) 4. Se considers polinomul cu coeficienti reali f = X® — mX? + 2nX — 2. Si se calculeze suma
parametrilor m si n stiind c& f este divizibil X? — 1.

3 5) 1
aym+n=1 b)ym+n=0 c¢)m+n=- d) m+n=—— e)m—{—nzi fym+n=2

2 2
(10 pt) 5. Sa se rezolve in inelul claselor de resturi Zg sistemul 2 Ty :A8
xz+6y=3
a) (x,y) = (§,§> b) (z,y) = <§,Z) c¢) Nu are solutii
a) (z,) = (2.7) ) (@,y) = (1.2) ) (z.9) = (3.2)
(10 pt) 6. Fie x1,x9,x3 solutiile ecuatiei 3 + az? +b = 0 unde a,b € R*. Si se calculeze valoarea
1 1
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determinatului A = | z3 1 a2
1 1 1
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(10 pt) 7. Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotirea graficului functiei f : [0,6] — R,

f(x) = V/7— 22 4 6z in jurul axei Oz.

(10 pt) 8. Fie functia f : R — R, primitivabila gi F' o primitiva a sa pentru care F'(0) = 1. Sa se determine
expresia lui f stiind ca F(z)f(z) =z, (V)x € R.

¢ zhhz
(10 pt) 9. Sa se calculeze limita | = alggo . mdl‘-

Jus

(4 + 6 pt) 10. Fie integralele I, = / * sin" zde, n > 2.
0
(4 pt) a) Sa se calculeze 4.

(6 pt) b) Sa se calculeze nl,I, 1.

(4 +6 pt) 11. Se considers polinoamele f = X"+ X¥ + X174 X16gi g = X3+ X2+ X +1, f, g€ R[X].
(4 pt) a) Sa se indice factorul de grad maxim din descompunerea lui g.
(6 pt) b) Sa se determine toate valorile luin € N astfel incat polinomul f sa fie divizibil prin g.

(3 + 7 pt) 12. Se considera inelul (A, +,-) a carui unitate este notata cu 1 gi fie a,b doua elemente ale sale.
Daca 1 — ab este inversabil gi u = (1 — ab)_1 , se cer determinate:

(3 pt) a) elementul abu si
(7 pt) b) inversul elementului 1 — ba.

Nota. Fiecare subiect este obligatoriu. La primele 6 subiecte este corecta o singura varianta de raspuns.
Pentru raspunsul corect se acorda 10 puncte, pentru un raspuns incorect zero puncte. Bifarea raspunsului
”Nu stiu” se cuantifica cu 2 puncte.

La ultimele 6 subiecte se completeaza pe grila de raspunsuri doar rezultatul final (rezultatele finale). Pentru
raspunsul corect se acorda punctajul indicat, altfel zero puncte. Timp de lucru 3 ore.



